

Магнитные Истории

Красная шапочка

Сценарий сказки

Сказка о доверчивой Красной Шапочке хорошо знакома всем еще с детства. На примере этой истории можно научить ребенка прислушиваться к наставлениям родителей, заботиться о бабушках и дедушках, а также быть осторожным и внимательным при общении с незнакомыми людьми. Вместе с малышом двигайте магнитные фигурки и рассказывайте сказку по нашему сценарию.

Жила-была маленькая девочка. Мать любила ее без памяти, а бабушка еще больше. Ко дню рождения бабушка подарила внучке красную шапочку. С тех пор девочка всюду в ней ходила. Соседи так про нее и говорили:

— Вот Красная Шапочка идет!

Как-то раз испекла мама пирожок и сказала дочке пойти проведать бабушку, да велела в лесу не останавливаться и ни с кем не разговаривать.

Выставить на игровое поле фигурку Красной Шапочки (можно использовать дверцу холодильника, магнитную доску или магнитное поле).

Собралась Красная Шапочка и пошла к бабушке.

Идет она лесом, а навстречу ей серый волк.

— Куда ты идешь, Красная Шапочка? — спрашивает волк.

— Иду к бабушке и несу ей пирожок и горшочек масла.

— А далеко живет твоя бабушка?

— Далеко, — отвечает Красная Шапочка. — Вон в той деревне, за мельницей, в первом домике с края.

— Ладно, — говорит волк, — я тоже хочу проведать твою бабушку. Я по этой дороге пойду, а ты ступай по той. Посмотрим, кто из нас раньше придет.

Подвигать фигуркой девочки, будто она идет.

На игровое поле поставить фигурку волка рядом с Красной Шапочкой, изображая, как волк преграждает ей дорогу.

Подвигать фигурки волка и Красной Шапочки во время их диалога.

Сказал это волк и побежал что было духу по самой короткой дорожке.

А Красная Шапочка пошла по самой длинной дороге. Шла она не торопясь, по пути останавливалась, рвала цветы и собирала букет.

Рассказчик перемещает фигурку волка на самый верх игрового поля, а фигурку девочки спускает чуть ниже, тем самым показывая, что персонажи разошлись по сторонам.

Не успела она еще до мельницы дойти, а волк уже прискакал к бабушкиному домику и стучится в дверь: тук-тук!

— Кто там? — спрашивает бабушка.

— Это я, внучка ваша, Красная Шапочка, — отвечает волк. — К вам в гости пришла, пирожок принесла и горшочек масла.

Временно убрать фигурку Красной Шапочки, поместив волка и бабушку в центр поля.

Постучать по твердой поверхности, имитируя стук волка в дверь.

Поочередно двигать фигурки волка и бабушки, изображая их диалог.

А бабушка была в то время больна и лежала в постели. Она подумала, что это и в самом деле Красная Шапочка, и крикнула:

— Дерни за веревочку, дитя мое, дверь и откроется!

Волк дернул за веревочку — дверь и открылась.

Расположить фигурку бабушки поперек игрового поля, будто она лежит в кровати.

Поднять фигурку волка вверх и тут же опустить на место, изображая, как волк дернул за веревочку.

Бросился волк на бабушку и разом проглотил ее. Он был очень голоден, потому что три дня ничего не ел. Потом закрыл дверь, улегся на бабушкину постель и стал поджидать Красную Шапочку.

Приблизить к бабушке волка и резко взмахнуть им, изображая, как он ее проглатывает.

Затем убрать фигурки бабушки и волка, а вместо них разместить поперек игрового поля фигурку волка в облики бабушки (в очках и с чепчиком на голове), показывая тем самым, как волк лежит в кровати и старается быть похожим на бабушку.

Скоро она пришла и постучалась: тук-тук!

— Кто там? — спрашивает волк. А голос у него грубый, хриплый.

Снова на игровом поле появляется фигурка Красной Шапочки. Постучать по твердой поверхности, имитируя, как она стучится в дверь к бабушке.

Красная Шапочка испугалась было, но потом подумала, что бабушка охрипла от простуды, и ответила:

— Это я, внучка ваша. Принесла вам пирожок и горшочек масла!

Волк откашлялся и сказал потоньше:

— Дерни за веревочку, дитя мое, дверь и откроется.

Рассказчик поочередно двигает фигурки персонажей, имитируя их диалог.

Красная Шапочка дернула за веревочку — дверь и открылась. Вошла девочка в домик, а волк спрятался под одеяло и говорит:

— Положи-ка, внучка, пирожок на стол, горшочек на полку поставь, а сама приляг рядом со мной!

Поднять фигурку Красной Шапочки вверх и тут же опустить на место, изображая, как девочка дернула за веревочку.

Красная Шапочка прилегла рядом с волком и спрашивает:

— Бабушка, почему у вас такие большие руки?

— Это чтобы покрепче обнять тебя, дитя мое.

— Бабушка, почему у вас такие большие уши?

— Чтобы лучше слышать, дитя мое.

— Бабушка, почему у вас такие большие глаза?

— Чтобы лучше видеть, дитя мое.

— Бабушка, почему у вас такие большие зубы?

— А это — чтоб скорее съест тебя, дитя мое!

Поочередно двигать фигурки персонажей, имитируя их диалог.

<p>Не успела Красная Шапочка и охнуть, как волк бросился на нее и проглотил.</p>	<p><i>Поместить рядом Красную Шапочку и волка и резко взмахнуть фигуркой волка, изображая, как он проглатывает девочку.</i></p> <p><i>После чего временно убрать фигурку Красной Шапочки с игрового поля.</i></p>
<p>Но, по счастью, в это время проходил мимо домика дровосек с топором на плече. Услышал он шум, вбежал в домик и убил волка. А потом распорол ему брюхо, и оттуда вышла Красная Шапочка, а за ней и бабушка — обе целые и невредимые.</p>	<p><i>Выставить на поле фигурку дровосека.</i></p> <p><i>Затем резко взмахнуть ей, изображая, как дровосек распарывает топором брюхо волку.</i></p> <p><i>Убрать фигурку волка и выставить рядом с дровосеком Красную Шапочку и ее бабушку.</i></p>

Вопросы по сказке

1. Почему девочку прозвали Красной Шапочкой?
2. Кому она несла пирожок?
3. Какой дорогой пошла Красная Шапочка?
4. Как волк обманул бабушку Красной Шапочки?
5. Почему Красная Шапочка не сразу узнала волка, когда пришла в дом к бабушке?

Рекомендации для родителей

Первый раз расскажите сказку по сценарию сами, задавая ребенку вопросы по ходу повествования, а также после.

Второй раз попросите ребенка вам помочь. Рассказывать будете вы, а он перемещать фигурки и имитировать движения.

В третий раз возьмите на себя роль зрителя, пусть малыш сам сыграет сказку для вас, а вы будете благодарной аудиторией!

Похвалите ребенка за успехи и приглашайте на ваши спектакли гостей. Малышу будет приятно внимание, с каждым разом у него будет получаться все лучше и лучше.

Игры в театр способствуют развитию речи, самостоятельности и уверенности ребенка!

Желаем успехов!



© Автор игры – Олеся Емельянова, 2017.



Apr. 04078